

**EDITAL Nº 5/2002, DE 11 DE SETEMBRO DE 2002**

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DO QUADRO DA  
ESTRUTURA OPERACIONAL DA POLÍCIA CIVIL**

**A COMISSÃO DO CONCURSO PÚBLICO**, designada pelo Ato n. 188 - DSG, de 15 de fevereiro de 2002, do Senhor Governador do Estado, torna pública a seguinte retificação do item I do Edital nº 4/2002, de 2 de maio de 2002: onde se lê “é revogado o item III.11 do Edital 1/2002” leia-se “é revogado o item III.10 do Edital 1/2002.

Palmas, 11 de setembro de 2002.

**Edmilson Dantas**  
**Presidente**

**Sandra Cristina Gondim de Araújo**  
**Membro**

**Cláudio Oliveira Nunes**  
**Membro**